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“Μικρή κίνηση με Μεγάλη σημασία” από 
φοιτητές στην Κατερίνη
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος

Ιδιαίτερη σημασία είχε μια πρωτοβουλία Φοιτητών του 
Τμήματος Διοίκησης Εφοδιαστικής Αλυσίδας του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδας (ΔI.ΠA.Ε.), που λειτουργεί στην 
Κατερίνη.
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Συγκεκριμένα, μέλη του Συλλόγου Φοιτητών συνέλλεξαν τους καρπούς των 
ελαιόδενδρων που βρίσκονται στο προαύλιο του Πανεπιστημιακού Τμήματος. Στη 
συνέχεια, ο Πρόεδρος του Συλλόγου Ευάγγελος Γκαραγκούνης και άλλοι φοιτητές 
επισκέφθηκαν την Ιερά Μητρόπολη, όπου παρέδωσαν τη μικρή σοδειά για τις 
ανάγκες του Εκκλησιαστικού Συσσιτίου.

Με ιδιαίτερη έκπληξη και συγκίνηση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, 
Κατερίνης και Πλαταμώνος κ. Γεώργιος και οι υπάλληλοι των Μητροπολιτικών 
Γραφείων δέχθηκαν τους Φοιτητές, τους ευχαρίστησαν και τους συνεχάρησαν για 
την αξιέπαινη αυτή πρωτοβουλία.

Στη συνέχεια, οι ελιές μεταφέρθηκαν σε Ελαιοτριβείο της περιοχής, όπου έτυχαν 
της ανάλογης επεξεργασίας και απέδωσαν ένα δοχείο ελαιόλαδο 15 λίτρων.

Το Σάββατο 22 Νοεμβρίου ο Σεβασμιώτατος κ. Γεώργιος, συνοδευόμενος από τον 
Πρόεδρο του Φοιτητικού Συλλόγου και τον Ιερέα Ελευθέριο Βαστάζο, μετέβησαν 
στο Ελαιοτριβείο. Από εκεί παρέλαβαν το δοχείο με το ελαιόλαδο και το 
παρέδωσαν στα Εκκλησιαστικά Συσσίτια «Άρτος ο Επιούσιος».

Την Κυριακή 23 Νοεμβρίου 11μελής αντιπροσωπεία Φοιτητών, μετά από 
πρόσκληση του Μητροπολίτη, επισκέφθηκαν το Εκκλησιαστικό Γηροκομείο, όπου 
ξεναγήθηκαν και επικοινώνησαν με τις γερόντισσες που φιλοξενούνται σε αυτό. 
Επίσης, δόθηκε η ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά το φιλανθρωπικό και κοινωνικό 
έργο της τοπικής Εκκλησίας.

Ο Μητροπολίτης Κίτρους επαίνεσε την πρωτοβουλία των Φοιτητών, τονίζοντας τα 
θετικά στοιχεία που διαθέτουν οι νέοι μας, παρά τον καταιγισμό των αρνητικών 
επιρροών που δέχονται. Τόνισε, συγκεκριμένα, ότι πρόκειται για μια «μικρή κίνηση 
με μεγάλη σημασία».
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